

Martínez Anido y Callejo en Murcia

Los Ministros de la Gobernación e Instrucción Pública visitaron ayer Cartagena

En el trayecto.-Visitas a la Misericordia, Arsenal y otros Centros.-Banquete del Ayuntamiento.-Recepción.-El regreso.-Inauguración en Murcia del Colegio Mayor de la Universidad y banquete

Nuestra satisfacción

Nos place y nos enorgullece que los labios de los ministros rindan a nuestra población un entusiasta aplauso, encontrando, en nuestro humilde vivir provinciano, cosas notables que igualan o superan a poblaciones de importancia, como la nuestra.

Y ese aplauso es tanto más de agradecer porque si en el aspecto urbano andamos un tanto retrasados, en otras manifestaciones de la vida del espíritu, es el reconocimiento público de que no tenemos gran cosa que envidiar a las demás poblaciones de España.

Nuestra Estación Sericolca, que no es improvisación, ni un artificio, sino que se ha formado, en el transcurso de algunos años, con un anhelo ferviente y con singular constancia, que se ha colocado a la cabeza de todas las de España y muy por encima de muchos del extranjero, es para Murcia un timbre de gloria.

Nuestro Museo Provincial, con esmeroso y diligente cuidado, enriquecido con valiosas manifestaciones del arte murciano, con local de planicie y con anhelos de agrandar sus horizontes con la instalación de la Casa Murciana, es también algo que constituye un orgullo para la ciudad.

Nuestra Universidad, encarnación de una aspiración regional, con su establecimiento del Colegio Mayor. Nuestro Instituto Provincial con sus amplias y espaciosas aulas, con sus gabinetes de Física e Historia Natural y con sus salones de la Permanencia, causan impresión agradable y sin sospechar admiración, a quien sabiendo y entendiendo de estas cosas, nos visita.

Nuestra Escuela de Comercio aspiración lograda y realizada por nuevas clases mercantiles, nuestro Conservatorio, nacido al calor del alma murciana, como en frase gráfica dijo su director el señor Díez de Revenga. Las Escuelas Graduadas, ecétera, ecétera, demuestran también el amor a la cultura que tiene el pueblo murciano.

Nada de eso es improvisado, uno sino que todo ello es hijo de una laboriosidad y de una evolución continua y progresiva de los años.

En el orden artístico podemos presentar a los que nos visitan, nuestro Templo Catedral con sus tallados del Coro, de la Sacristía, y del facistol, con su ala de ornamental de la Capilla de los Velez, con su inimitable relieve de la de los Junterones con el Cristo de la Claustura y con sus joyas valiosísimas del culto, y otro sinnúmero de riquezas artísticas.

Podemos orgullosos exhibir los prodigios de la inspiración de Salzillo, con su Cristo de la Osa, su Dolorosa, su Ángel de la Oración, San Gerónimo y tantos otros debidos a su maravilloso cincel.

En el aspecto de Sanidad y Beneficencia pública tenemos un magnífico Hospital, enriquecido hoy con nuevos pabellones, un Manicomio levantado por el impulso creador de una voluntad asistida por el concurso be-

rífico de la población y mantenido paternalmente por nuestra Diputación, una Casa de Maternidad de reciente creación y una Casa de Misericordia, donde los asilados se devuelven a la Sociedad hábiles para la lucha del trabajo, sabiendo leer y escribir y la práctica de un oficio.

Y también la Casa de Expósitos, mantenida por la Fundación de Belluga cuidadosamente dirigida y administrada por la Junta que lleva el nombre del glorioso Cardenal.

En una palabra, hay muchas muchísimas organizaciones en todas las manifestaciones de la vida, que no por ser calladas y desarrollarse en un ambiente de modesto progreso y cultura, dejan de producir honda huella en el espíritu de nuestros huéspedes.

Las reformas urbanas, con sus nuevas vías, con el abastecimiento de aguas, el alcantarillado, la Casa de Socorro y tantas otras cosas, que realizadas o que se han de realizar serán el complemento de esas otras que existen innegablemente y que en su desarrollo lo y conservación en unos, y en su creación e impulso progresivo en otros, ha puesto el alma murciana ese gran espíritu de engrandecimiento que acaso más comprendido, se ha intentado muchas veces obscurecer y muchas otras borrar.

Per eso cuando a nosotros llegan con esos de sinceridad los elogios de personas autorizadas cuando en nuestros oídos sueñan justas las alabanzas a Murcia y a sus evoluciones progresivas, sentimos profundas satisfacción y la hacemos pública precisamente, no para que nos estacionemos sino para que sirva de estímulo en esa gran transformación que se avizora y que ha motivado la visita de los dos ministros, nuestros ilustres huéspedes, que seguramente se llevarán grata impresión no solo de lo que vieron, sino también de nuestro carácter, sincero, sin artificios y noblemente hospitalario

Salida para Cartagena

Ayer mañana a las nueve salió del Gobierno civil una caravana automovilista con los ministros de Gobernación e Instrucción pública y autoridades provinciales y locales

Como estaba anunciado se verificó la visita a Cartagena pasando por Los Alcázares y La Unión.

En San Javier

El pueblo de San Javier, acudió a la carretera en masa al paso de los ministros, saliendo también una banda de música.

El hijo del exministro señor Maestre, don Tomás acudió también a saludar a los ilustres viajeros, en nombre de su padre.

En Los Alcázares

Los señores Martínez Anido y Callejo se detuvieron en Los Alcázares, con objeto de visitar aquel Aeródromo.

Los recibieron el jefe interino de los servicios capitán señor San Juan y otros jefes y oficiales de Aviación, rindiéndoles honores una sección de Ingenieros.

Los ministros presenciaron los ejercicios de tiro, vieron las dependen-

cias todas del Aeródromo y en su presencia evolucionaron varios aparatos.

Cuando se disponían los visitantes a salir del Aeródromo legó, procedente de Madrid, en el correo, el Infante don Alfonso de Orleans, jefe de Aviación de aquel departamento militar, a quien acompañaba el capitán murciano señor Pardo. Entre los ministros y el infante se cruzaron afectuosos saludos.

Recibimiento en La Unión

Cuando los ministros llegaron a la ciudad esperaban a la entrada del pueblo numeroso público, las autoridades Cruz Roja con su banda, los niños de las escuelas y los somatenes.

Los ilustres viajeros descendieron de los coches y más tarde desfilaron los elementos que acudieron a recibirlos, ante ellos y las autoridades que les acompañaban.

El recibimiento y la despedida fueron en extremo cariñosos.

Entre los elementos que acudieron en el público estaban todos los obreros de la Maquinista de Levante.

La llegada a Cartagena

A las doce y media llegaron los ministros a Cartagena descendiendo de los coches en la Plaza de España.

Una compañía del Regimiento de Cartagena con bandera y música rindió los correspondientes honores a los ministros.

En aquella anchura plaza se encontraban el capitán general del Departamento, comandante general del Arsenal, gobernador militar interino, alcalde, concejales, gran número de autoridades y bastante público.

Al llegar los señores Martínez Anido y Callejo, sonó una salva de aplausos.

Todas las calles de Cartagena, así como las de La Unión aparecían en galanadas y ocupados sus balcones por atraente mujerío

Organizada la marcha los ministros entraron a pie en la población por las espaciosas calles del Carmen a las puertas de Murcia hasta Capitanía general en donde los ministros abandonaron los automóviles trasladándose al Templo de la Caridad, y orando breve rato ante la Patrona de Cartagena.

Desde la Caridad, marcharon a visitar la Misericordia, la Casa Cuna y los terrenos en donde se hacen las cimentaciones del nuevo Mercado y del Instituto.

Banquete y recepción

A mediodía en el Gran Hotel tuvo lugar el banquete organizado por el Ayuntamiento en honor de los ministros.

A la hora de los brindis hablaron el alcalde señor Torres que ofreció el homenaje a los señores Martínez Anido y Callejo; pidiéndoles para Cartagena varias mejoras tales como la traida de aguas, y a construcción del Instituto, contestándole el señor Callejo que dijo están en estudio para despacharlos prontamente los proyectos de abastecimiento, asegurando que el día 23 de Febrero se sustituirá el primer trozo del ferrocarril de Totana a La Pinilla. En cuanto al Instituto ofreció su ayuda.

Después habló el ministro de la Gobernación quien expuso la satisfacción que le producía su visita a Cartagena, recordando el entusiasmo que llevaba de Murcia en donde tantos ojos se le tributaron.

Prometió también atender cuantas peticiones se le hicieran de interés para la provincia de Murcia. Fue muy aplaudido.

Después los ministros estuvieron en el Parque de Alfonso Torres y en el Arsenal y más tarde, antes de regresar a Murcia, en el Ayuntamiento, en donde tuvo lugar una recepción.

Inauguración del Colegio Mayor, en Murcia

A las ocho de la noche próxima mente llegaron los ministros y de más autoridades a Murcia, deteniéndose en el Colegio Mayor de la Universidad. Fueron recibidos por el Rector Sr. Loustau, Claustro universitario y Director del Colegio señor Alcazar.

El ministro de Instrucción pública inauguró el nuevo centro, quedando muy satisfecho de sus instalaciones.

Hacia el Gobierno civil

El señor Callejo, después de la inauguración quedó en el Colegio Mayor en donde se hospedó y el señor Martínez Anido marchó con las demás autoridades al Gobierno civil.

Aquí recibió el ministro de la Gobernación la visita del exministro de Fomento don José Maestre que era acompañado por su hijo don Tomás, permaneciendo breve rato de conversación los señores Martínez Anido y Maestre.

Este se trasladó después al Colegio Mayor saludando allí al ministro de Instrucción pública.

Banquete en el Colegio Mayor

A las nueve de la noche se celebró el anunciado banquete ofrecido por la Universidad a los ministros, teniendo lugar en el comedor del Colegio Mayor.

La comida fué admirablemente servida, con arreglo a un exquisito menú por el Hotel Amat.

Presiden los señores Callejo y Martínez Anido que están acompañados por el Rector de la Universidad, gobernador civil, alcalde, general gobernador, exministro señor Cierva, Presidente de la Diputación, Presidente de la Audiencia, vicerrector señor Can-

dil, Fiscal de S. M. y señor Asensio

atunmo vocal del Patronato del Colegio

A la hora del champagne hace uso de la palabra para brindar el homenaje el Rector señor Loustau.

Dice que la Universidad se muestra satisfecha con la creación del Colegio porque con ello se da cumplimiento a los planes del Gobierno y además se demuestra una vez más la capacidad nuestra, cultural, manifestada en los muchos centros de este orden.

Expresa que en esta obra ha colaborado el pueblo de Murcia y ha sido ayudada la Universidad por subvenciones del Ayuntamiento y la Diputación. Aquí tuvo la generosidad de librar íntegramente la subvención de una aula. La ciudad siente hondo cariño por su Universidad, hasta el punto que el primer sorprendido he sido yo y después los muchos insignes conferenciantes que desfilaron por nuestra tribuna. Este amor a la cultura y estas ansias de engrandecimiento intelectual, contrasta con el aspecto urbano que hemos dejado un tanto abandonado. Para mí este caso es como el del individuo a la colectividad que se abandona en su ropaje y cuida solo de perfeccionar y enriquecer su espíritu.

El retoño cultural que la Universidad constituye, desea no in quietud ca y como ya el ministro conoce los anhelos de Murcia pide al señor Callejo que procure el estímulo máximo para bien de Murcia, del progreso y de España.

Termina brindando por el Rey, por el Gobierno y por la Universidad española.

Después habla el gobernador civil señor Salgado Biempica, que justifica hacer uso de la palabra en contra de lo que es costumbre cuando hay figuras de mayor valor, en atención a los deberes de su cargo y para expresar anhelos e impresiones del alma murciana

Es para Murcia un orgullo y una satisfacción contar con los centros de cultura que le enriquecen y le hacen destacarse entre muchas poblaciones españolas. La ciudad siente vivo cariño por estos aspectos de su educación y la Universidad comprende sus entusiasmos fervorosos.

En honor a la justicia es preciso reconocer que la antigua política murciana hizo cuanto en aquellos tiempos fué posible por engrandecer a Murcia y demostración de ello son los esplendidos centros de enseñanza de que hoy disfruta que la honra.

Haba con calidos elogios del rector de la Universidad y dice que es uno de los españoles más patriotas y de más provecho, refiriendo como viene colaborando con indiscutible acierto desde el cambio de régimen habiendo desarrollado en la presidencia de la Diputación una intensa y acertadísima labor que le enaltece. En cuanto a la Universidad ha sabido mantener y robustecer su prestigio.

Por todos sus grandes aciertos pide a los ministros que conceda el Gobierno—sin perjuicio de hacer la oportuna propuesta—una recompensa que pudiera ser la Cruz del Mérito civil. Cierra el acto en un breve y hermoso discurso el ministro señor Callejo, quien dice que pocas veces ha asistido a fiestas, tan grata como esta que se celebra con motivo de la inauguración del primer Colegio mayor universitario que se ajusta al Patrimonio y al Decreto suyo. Añade que precisaba una reforma en el plan universitario para dar a estos centros vida propia y reintegrarlos a las palpitaciones de todo el vivir de la nación. En sus reformas halló siempre el apoyo del Presidente y el entusiasmo del Rey que se preocupa mucho de estas cuestiones.

Agradece al Patronato la creación del Colegio y al hablar de su Decreto de Patrimonio dice que se persigue el resurgimiento de la antigua universidad española el estilo de Salamanca y de Alcalá.

Agradece a la Diputación y el Ayuntamiento su cooperación al funcionamiento del Colegio y se congratula de la cultura murciana que está por encima de la de muchas poblaciones.

Termina con un párrafo de elogio para nuestra Universidad

El señor Callejo, como los señores Loustau y Salgado Biempica fueron aplaudidísimos.

El acto resultó brillantísimo y por ello enviamos nuestra felicitación al claustro de la Universidad y al Patronato del Colegio Mayor ayer inaugurado.

Función de gala en Romea

A las once de la noche marcharon los ministros al Teatro Romea en donde se celebró una función en honor



EL EXCMO. SEÑOR

DON LUIS FEDERICO GUIRAO Y GIRADA

Abogado, Exdiputado a Cortes y Senador del Reino

Falleció el día 31 de Enero de 1921

R. I. P.

En sufragio de su alma se aplicarán todas las misas que se celebren mañana lunes 31, en la iglesia parroquial de San Bartolomé - Santa María, desde las siete hasta las doce

Sus hermanos, sobrinos y demás familia,

Suplican a sus amigos y personas piadosas la asistencia a dichos cultos, por lo que les quedarán agradecidos.

Murcia 30 de Enero de 1927.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada

(9)

SE GANA DINERO

Con prando MUEBLES y objetos para la casa en el único establecimiento en MADRID del HOTEL DE VENTAS 34. A TOCHA 34. Siempre grandes ocasiones.—Entrada libre.

Para teñir las canas
Vuelven a su color natural los cabellos que hayan sido rubios, castaños o negros con el perfeccionado Aceite Vegetal Mexicano que garantiza el inventor sus resultados. No mancha ni quema. Perfume exquisito.
Venta: BAZAR MURCIANO

Brugarolas y C.

Fábricas de Mosáicos Hidráulicos, y Almacén de Cementos, Tejas, Ladrillos, Inodoros, Fajetas, Azulejos Material eléctrico etc, etc.
Sociedad, 18, Murcia.—Teléfono núm. 167
Casa fundada en 1890

LA MAQUINISTA DE LEVANTE

De la Mancomunidad Miguel Zapata e Hijos

La Unión.—CARTAGENA

CASA FUNDADA EN 1890

Grandes Talleres de Fundición, Calderería, Maquinaria y Electricidad

Bombas centrífugas, Separadoras magnéticas, Molinos y trituradoras, motores eléctricos de la LUTH & ROSENS, Motores fijos y marinos, AVANCE para aceite pesados, Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las Industrias Mineral y Metalúrgica.

Especialidad en instalaciones de preparación mecánica de minerales Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 150 Caballos

ANEMIA

La anemia, debilidad general, vejez prematura, requirieron neurastenia se curan rápidamente con VINO FORTIFICADO VICTORIA, Botella de 750 gramos, una peseta.

Farmacia Dr Ruiz Seiquer.—Murcia

POMADOS

DIURÓLICO

El UREOLIN cura con el tabaco, la anemia, destruye la acidez, cura las enfermedades de la boca, garganta y pecho, es poderoso en el tratamiento de la gonorrea, y alivia el asma, la pleuritis y el tisis.

Le indican a diario los principales médicos de la Garte y provincias.
Precio por 200 gramos de tabaco, una peseta. Depósito en Murcia: Don Antonio Ruiz Seiquer

Chanclos de goma

La mejor calidad, formas nuevas y pisos rebordados. Grandes existencias para caballero, señora y niños.

BAZAR MURCIANO

PASCUAL GARCIA IBANEZ
VINOS Y ALCOHOLES
Vermouth Torino GARCIA
VECLA

Daniel Saez de la Ossa

Pronta Construcción y Economía

P. de las Balasas, 1 MURCIA

Automóviles de lujo y Omnibus

PARA TODA CLASE DE

PARA VIAJERO.

TALLER DE CONSTRUCCION DE CARROCERIAS

EN TODAS PARTES HALLARA VD. LA

PIPERAZINA MIDY

CONTRA EL

ACIDO URICO

La más rica en principio activo, siempre imitada, jamás igualada



Sociedad General de Industria y Comercio

Compañía anónima domiciliada en Bilbao

CAPITAL: 25.000.000 DE PESETAS

Fábricas en: VIZCAYA (Zuazo, Luchana, Elerrrieta y Sabuñena) y OVIE (Manjuya), MADRID, SEVILLA (Carmine) CARTAGENA, BARCELON (Saloneta), LAGA, CACE (Algas, Isset) y LISBOA (Trafana)

Acidos y productos químicos

Experto en: ácidos de huesos.—Superfosfatos de cal.—Acido sulfúrico.—Acido sulfúrico corriente.—Sulfato de amoníaco.—Acido nítrico.—Acido nítrico.—Glicerina.—Azúcar de caña.—Nitrato de sosa.

ABONOS COMPLETOS y primeras materias para toda clase de cultivos adecuados a todos los terrenos.

LABORATORIOS para el análisis gratuito y completo de los terrenos y determinación de los mejores abonos.

(MADRID—VILLANURVA, 11)

Servicio agronómico importantísimo para el empleo racional de los abonos. AVISO IMPORTANTE.—Pídase a la Sociedad la «Guía práctica para sacar el máximo provecho de la tierra», a fin de que se pueda determinar cuál es el abono conveniente.

Los pedidos deberán dirigirse a Madrid—Villanueva número 11 o al domicilio social.

Dirección telegráfica: CBANCO

Indadores

Los Pipas para tabaco picado, higiénicos y de más mundial son:

La «Yeco»

La «Virco»

La «Underwar»

En el Bazar Murciano

PELUQUERO DE SEÑORAS

El Servicio a domicilio a precios baratísimos.

Corte de cabello y ondulación Marcel.

Es conveniente avisar el día anterior al que se haya de realizar el servicio.

Razón: 101 1000 11, 1111

BAZAR MURCIANO

Especialidad en objetos para regalos. Gran surtido en artículos de Perfumería. Productos de la

CASA GAL

Murcia, Platería, 66 y 68.

Sucursal en Cartagena

Calle Mayor, número 33.

Conferencia de señor Maluquer en la Universidad de Barcelona

El Rector de la Universidad recorrió los principales trabajos del conferenciante relacionados con el tema de la disertación y leyó manifestaciones de adhesión de las Universidades de Zaragoza, Valencia y Oviedo y la del Catedrático de Ciencia actuarial de Lousana.

Comenzó el señor Maluquer su conferencia con el clásico «decíamos ayer.»

Atento siempre a su misión de política actuarial preparaba en 1914 el conferenciante la colaboración científica española al VIII Congreso Internacional de Actuarios como desde el primero y ahora. Entonces era para el antiguo San Petersburgo y es hoy, por justificados motivos, para Londres. En los quince años de intervalo su labor de correspondiente del Comité permanente cambió de orientación, ya que lo era de un país neutral, procurando contribuir desde 1915, en relación constante con la opinión científica de nuestra patria y de los Cursos populares de Seguro y asimismo con la Asociación de Actuarios suizos, en la Universidad de Ginebra y a las Instituciones actuariales de Bruselas, París y Berlín.

Trátase actualmente del mismo VIII Congreso que antes de la guerra y es esencialmente idéntico el criterio técnico que lo inspira, con acentuación matemática, si bien los problemas de aplicación corresponden briosamente a las preocupaciones económicas actuales (desarrollo reciente del Seguro popular y expansiones del Seguro social, Seguro de vida por grupos, incorporación del riesgo de invalidez, estudio de repercusiones del problema monetario en el Seguro de vida...). La unidad aparece en la orientación de cálculos y exactitud — sin anquilosamiento ni derivaciones más allá de la solvencia

técnica—adaptándose a los aspectos de seguro privado y a organizaciones antiguas y modernas.

El conferenciante señala, como imparcialidad de criterio profesional, la labor para lograr en España, las grandes adhesiones corporativas al Comité actuarial de Bruselas, por orden de afiliación; el Instituto Nacional de Previsión, con sus organismos colaboradores; la Junta consultiva de Seguros, el Círculo de Seguradores (Corporación oficial de Barcelona) y la Escuela Central de Intendentes Mercantiles.

Evidencia el señor Maluquer y Salvador la identificación completa de la colaboración técnica española en la Conferencia Internacional del trabajo de 1925 respecto a la necesidad de relacionar estos concursos con el Bureau du Travail de Ginebra y la iniciación de correspondencia respecto al Congreso de Londres.

Considera que el próximo Congreso, organizado por el más antiguo y famoso instituto de Actuarios, ha de ser utilísimo para la organización, con elevado y desinteresado espíritu de una vigorosa Asociación actuarial española. Agradece el decidido apoyo del ministro del trabajo para esta labor y sus conexiones oficiales y la autorización e imparcial de la Universidad, y dedica un respetuoso recuerdo a antiguos cultivadores españoles de la ciencia actuarial, que cita sin distinción de ramos de seguro ni de orientaciones. Para el ideal trascendental del Seguro no hay, dice, que puede haber discrepancias.

La conferencia fué atentamente escuchada y acogida con aplausos por las representaciones del seguro público y privado y culturales asistentes a la misma.

Centro Intercambio de Intercambio

Ha tenido lugar la reunión ordinaria correspondiente al mes de la fecha del Consejo Asesor de esta Institución, bajo la presidencia de don Juan A. Mas Yobra y con asistencia de los Consejeros don José María Llobet don Mateo Salas Alza y don Juan P. Fabregas.

Después de leída y aprobada el acta de la sesión anterior, la Diputación da cuenta de los servicios evacuados en los últimos 30 días, tanto a firmas afiliadas como no asociadas de España y Extrajero, que ascienden en total a 10.567 servicios.

Son aceptados como nuevos adheridos después de los trámites que establecen el Registro Interior de la Organización, 126 casas españolas, 4 francesas, 2 alemanas, 2 inglesas, 1 italiana, 2 belgas, 1 portuguesa, 14 argentinas, 4 chilenas, 6 cubanas, 2 mejicanas, 2 de Venezuela y 1 de Bolivia.

Son ratificados los nombramientos de los siguientes Delegados: 235 en España, 4 en Argentina, 2 en Brasil, 1 en Venezuela, 2 en Bolivia, 1 en Puerto Rico, 1 en Nicaragua, 1 en Dominicana, 3 en México, 6 en Cuba, 1 en Alemania, 2 en Francia, 1 en Inglaterra, 2 en Marruecos, 1 en Japón, 1 en Suiza y 1 en Austria.

La ponencia creada para el estudio del proyecto de Banco de Exportación, informa de la marcha de su labor preparatoria y consultativa y exhibe una relación de las adhesiones que constantemente se van recibiendo de importantes gramíes y asociaciones de fabricantes y exportadores y exportadores de toda España y correspondientes a los principales ramos de la producción de nuestro país.

Se informa así mismo de los Servicios Informativos, que gratuitamente han sido establecidos desde el 1 de actual, para todos los fabricantes de la nacionalidad española, que se hallan interesados en el logro de nuevos mercados para sus producciones.

Se les una relación de la gran demanda de informaciones que se han evacuado sobre esta particular, especialmente con respecto a los mercados de la América española y que preferentemente corresponden a los artículos de Conservas vegetales y de pescado, en todas sus derivaciones vinos de mesa, generosos, espumosos azúcares y licores de marca, aceites de oliva, aceitunas, textiles en general, generos de punto y librería y objetos de escritorio.

Se acuerda hacer estos servicios a beneficio de la producción nacional, todo lo extenso posible, recurriendo para ello, a solicitar de las Delegaciones Generales de la Institución

una mayor actividad en el estudio de las posibilidades en sus respectivos demarcaciones.

La dirección da cuenta de la eficaz labor de Intercambio que viene desarrollando el servicio de las Listas confidenciales, remarcando la conveniencia de extender este servicio a las firmas de importación de nuestros país.

Se levanta la sesión a las nueve de la noche.

Misericordia y Maternidad

Mañana lunes entran de semana los vocales de esta Junta don Manuel Rebordosa y don Diego Lopez Tuero.

Academia de Comercio

dirigida por don Federico Diez Puche
Círculo Mercantil, Terreduría de libros por Partida Doble e Idioma francés.
Jabonerías, 14.

Precios del mercado

DIAS 29 DE ENERO
LONJA
De los 50 kilos

Patatas	19'00
Tomates	37'50
Boniatos	12'00
Chirivías	17'50
Nabicolos	4'50
Cebolla, seca	7'00
Guisantes	77'50
Alcachofas	50'00
Habas	35'00
Ajos secos	22'00
Apios	2'00
Cardos	11'00
Peros	00'00
Manzanas	00'00
Limonas	0'00
Cebolla tierna	0'65
Ajos tiernos	3'50
Lechugas	0'60
Coliflores	2'25
Rábanos	0'40
Coles	0'00
Acelgas	0'00
Peras	00'00

PESCADERIA
Precios por kilos

Merluza	6'00
Pescadilla	4'00
Atún	7'00
Mero	5'00
Dento	5'00
Calzon	5'00
Pajal	4'00
Magre	0'00
Dorada	0'00
Pulpos	2'00
Salmonetes	6'00
Sardinas	1'60
Jibias	3'00
Mujol	3'00

Hospital Reina Victoria

Hora de consultas

Medicina general, Dr. don María Cánovas, lunes, miércoles y viernes a las 10.

Cirugía general Dr. don Ramón Sánchez Parra, lunes, miércoles y viernes a las 4 de la tarde.

Enfermedades de la mujer Dr. don José María Martínez Zamora, martes, jueves y sábados a las 10.

Enfermedades de la infancia e higiene y alimentación de los niños Dr. don Emilio Sánchez Parra, martes, jueves y sábados a las 5 de la tarde

Enfermedades de la garganta, nariz y oídos Dr. don José Pérez Mateos, martes y viernes a las 5 de la tarde.

Enfermedades de la piel Dr. don Alfonso Palazón Clemares, lunes, miércoles y viernes a las 5 de la tarde.

Enfermedades del pecho (corazón y pulmones) Dr. don Antonio Amorós Sánchez, martes, jueves y sábados a las 5 de la tarde

Enfermedades infecciosas y de la nutrición Dr. don Francisco Villar Romero, todos los días a las 11.

Enfermedades del sistema nervioso don Miguel Angel Cremades, martes, jueves y sábados a las 11.

Enfermedades de las vías urinarias Dr. don Fulgencio Cano Soria, martes y viernes a las 5 de la tarde.

Enfermedades de los ojos Dr. don Antonio de la Peña Seiquer, todos los días a las 11.

Enfermedades del estómago Dr. don Francisco Giner Hernandez, lunes, miércoles y viernes a las 11.

Enfermedades de la boca y dientes Dr. D. Antonio Pascual Murcia, los jueves a las 3 de la tarde.

BOLETIN RELIGIOSO

Encro- 1927
Este mes consta de 31 días.
Consagrado al Niño Jesús.
Toque de Alba, a las cinco y media.

Toque de Oraciones, a las cinco y tres cuartos.
Toque de Animas a las nueve.

Santoral
DIA 30
Domingo.—San Hipólito, mártir; San Felix y San Alejandro.

Vela y Alumbrado
Dia 30.—En Santa Catalina, Las misas y Estación por el alma de la señora doña Paula Sala.

Máquinas para afeitar
La marca "Valeo", es la más aceptable por su confección y seguridad de evitar cortarse.
Cada máquina va en elegante estuche y con un suavizado para las hojas.
Precios 5, 12'50 y 25 pesetas.
Bazar Murciano

DR. ANTONIO HERNANDEZ-ROS
DEL HOSPITAL PROVINCIAL
Consulta de Cirujía; de 12 a 2

Leches para niños
Son los más prácticos e higiénicos para el paseo.
Modelos variados en el
BAZAR MURCIANO

Plantas, Flores y Macetas
para adornos en
Bazar Fin de Siglo
PLATERIA, 43.

El Doctor Alemán, Oculista,
ha trasladado su consulta al Paseo del Malecón, C. (junto a la de don Claudio Hernandez-Ros.)

Horario de trenes

Compañía de M. Z. A.

Llegada a la Estación de Murcia	Salida de la Estación de Murcia
Mixto de Cartagena, 21'35	Mixto a Madrid, 22'5
Mixto de Madrid, 4'45	Mixto a Cartagena, 7
Correo-expreso de Cartagena, 19'20	Correo-expreso a Valencia-Alicante y Madrid-Barcelona, 19'35
Correo-expreso de Valencia-Alicante-Barcelona-Madrid, 9'40	Correo expreso a Cartagena, 9'55
Mixto de Cartagena, 13'15	Mixto a Alcázar-Ciudad Real-Sevilla-Huelva, 13'45
Mixto de Huelva-Sevilla-Ciudad Real-Alcázar, 12'30	Mixto a Cartagena (en zaza en Alquerías a las 15 horas por Alicante), 12'55
Expreso (rápido) de Cartagena, 9'48	Expreso (rápido) a Valencia-Alicante-Madrid, 10'20
Expreso (rápido) de Valencia-Alicante-Madrid, 19'56	Expreso (rápido) a Cartagena, 20'15
Corto de Cartagena, 9'20	Corto a Alcantarilla (enlaza a las 10,20 con el correo de Lorca-Baza-Granada), 9'43
Corto de Granada-Baza-Lorca y Alcantarilla, 19'32	Corto a Cartagena, 20
Mercancías con viajeros de Chinchilla a Murcia, 20,10	Mercancías con viajeros de Murcia a Chinchilla, 2,20
Mercancías con viajeros de Chinchilla a Murcia, 23,45	Mercancías con viajeros de Murcia a Chinchilla, 5,15
Compañía de Andaluces	
Mixto de Alicante-Torrevieja, 10,40	Correo a Alicante-Torrevieja, 10,15
Corte de Alicante-Torrevieja, 19,5	Mixto a Alicante-Torrevieja, 18,40

Paraguas Modelo especial a Ptas. 13'50. Gran surtido.
ABANQUERIA DE RAYNELL (Platería, 22) Precio fijo

BANCO INTERNACIONAL
De Industria y Comercio
CAPITAL: 30.000.000 de pesetas
DOMICILIO SOCIAL Carrera de San Jerónimo 43.—Madrid
Presidente del Consejo de Administración Excmo Sr. Marqués de Alonso Martínez.

SUCURSALES
Alicante, Cádiz, Cartagena, Huelva, Melilla, Murcia, Sevilla, Aguilas, Ayamonte, Caravaca, Cieza, Elche, Hellín, Isla Cristina, Lorca, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Triana (Sevilla), Totana y Yecla.

CORRESPONSALES en todas las capitales de provincias y plazas de mayor importancia en España y en Marruecos.

OPERACIONES: Desuento de efectos sobre España y el extranjero. Cuentas corrientes a la vista y a plazo; Préstamos y créditos con garantía de valores; Bonos a vencimiento fijo; Emisión de giro sobre todas las plazas de España y sobre plazas de mayor importancia del extranjero; Cartas de créditos; Transferencias; Órdenes de pago; Cambios; Compra y venta de monedas y billetes extranjeros; Seguros de cambio; Compra y venta de valores; Cobro y desuento de cupones y valores amortizados; Cajas de alquiler; Depósitos de valores ex custodia.

Este Banco está afiliado con la Banque Belge Pour l'Etranger con los Bancos patrocinados por la Société Generale de Belgique y con los pertenecientes al grupo de La Société Generale de Belgique, con sucursales en diferentes puntos importantes del extranjero.

Banco Español de Crédito

Sucursal de Murcia
CAJA DE AHORROS
Intereses 4 %

Las imposiciones devengan intereses desde el día siguiente de efectuadas.
Horas de Caja: e 9 a 1

libro, haciendo temblar la mesa que lo soportaba.

—¡Pero qué testarudo eres! ¿Cuántas veces será preciso repetirme que no te doy nada, sino que me quedo con una parte de lo que en justicia te pertenece?

—¡Tú dirás lo que quieras!—replicó José, pero yo sé muy bien que no quiero ese millón, y jamás lo aceptaré.

—¡Escúchame, querido amigo!—dijo el armador, después de un momento de silencio, con un tono grave y una voz conmovida.—Solo una cosa podría separarnos en este mundo, y es la que ocurre en estos momentos. Tan cierto como yo daría mi vida por tí, te juro que si persistes en tu negativa ya no creo en tu cariño: puesto que en fraternal ternura, no habré en contra de más que orgullo y egoísmo en tu razón.

José inclinó la cabeza.
—¿Aceptas?—añadió Felipe.

—Acepto, puesto que me obligas... pero es muy duro.

—Aún no hemos concluido—prosiguió el armador.

—¡Como!—exclamó José con espanto:—¿vas a imponerme otro millón?

—No; lo que voy a imponerte es el que me creas cuando yo te diga: amigo mío, por mí honor, por mi cariño, te juro que si uno de los dos es dudoso, se soy yo.

Algunas semanas después de la escena que acabamos de explicar, Felipe contraía matrimonio y José volvía al mar, por cuenta de la casa Levaillant y Rovero, en un hermoso buque de tres palos, que fué nuevamente bautizado con el nombre de «Marsuín», en recuerdo de la plaza de Cádiz y del buque en el cual los dos amigos habían sido juntos marineros.

Dejamos pasar un nuevo lapso de tiempo de cinco o seis años.

José, en uno de sus lejanos viajes, habiendo recalado en la Habana para tomar un cargamen-

to de azúcar, tuvo ocasión de ver a la hija de uno de los más ricos hacendados de la isla.

Lola era muy hermosa; José enamórase de ella y pidió su mano, petición que fué aceptada con la condición expresa de que José realizara su fortuna y se estableciera en la Habana.

Esta condición que colocaba fatalmente a José entre su amor a Lola y su cariño a Felipe, le destruyó el corazón, volviendo a Francia sin haber tenido fuerza ni valor para tomar una decisión.

El armador, que le vió pálido y triste, lo interrogó y supo la verdad.

—Amigo—le dijo dijo, —en lo sucesivo no debes titubear, para tí la dicha está allí, lejos. Toma tu fortuna, que se ha duplicado desde hace seis años, y haz esposa tuya a esa encantadora Lola que te ama como mereces ser amado, y con la que, indudablemente, serás feliz. Acuérdate siempre de mí, y conserva la esperanza, como yo, de que nos volveremos a ver.

Ocho días después la asociación estaba di-

de ellos, representándose la comedia de Muñoz Saco que gustó mucho «El llanto».

Al comienzo de la función y cuando salieron los ministros se tocó la Marcha Real y sonaron aplausos.

El primer actor señor Martínez Tovar y la primera actriz Julia Delgado Cantoverón poesías en obsequio de los ministros, originales de los señores Jara Carrillo y Blanco y otra a Santa Teresa de Jesús del señor Tovar. Fueron muy aplaudidos.

El Capitan general

Ayer tarde, en automóvil llegó a esta capital el Capitan general de la región don Ventura Fontan.

Como saben nuestros lectores viene con el objeto de asistir a la entrega de la bandera al regimiento de España, acto que tendrá lugar esta mañana a las doce con asistencia de los señores Martínez Auido y demás autoridades.

De Sociedad

B O D A

En el altar mayor de la Iglesia de Santo Domingo, se verificó ayer tarde a las cuatro y media el enlace matrimonial de la bella señorita Fuensanta Raquena Luján con el joven y reputado doctor en Medicina don Miguel Más de Béjar.

La novia aparecía destumbrante luciendo riquísimo traje de respón blanco bordado en perlas, con velo de encaje, recogido por las monisimas niñas María del Pilar y María de las Virtudes Amo Usanra.

El novio vestía de rigurosa etiqueta.

Como padrinos actuaron doña Paolino Luján, madre de la novia y don José Más de Béjar, padre del contrayente.

Firmaron el acto como testigos, don Jesualdo Aguilera, don José Manuel Gomez Ortega, don José Lopez Chicheri, don Joaquín Payá Navarro, don Adolfo Virgilio Vidiella, don Miguel Más de Béjar y don Pedro Pérez Sánchez, ostentando la representación del juez don Narciso Clemente Chapuli.

Bendijo la sagrada unión el Muy Ilustre Sr. Dean de esta Santa Iglesia Catedral, don Julio Lopez Maymón, quien una vez terminado el Santo Sacramento dirigió a los nuevos esposos una sentida plática.

Terminado el acto, se trasladaron novios, padrinos, testigos e invitados en numerosos automóviles, a la santísima morada de los señores de Mas Tamayo, donde fueron exquisitamente obsequiados con un espléndido lunch.

La feliz pareja marchó a Alicante, desde cuya capital seguirá en viaje de novios por otras importantes de España.

Enviamos nuestra mas cordial felicitación al nuevo matrimonio al que deseamos todo género de venturas en su nuevo estado, al propio tiempo que felicitamos a las respectivas y distinguidas familias por este enlace.

NECROLOGICAS

SUFRAGIOS

En sufragio de las almas de la señora doña Josefa Sánchez de Palencia y Romero, viuda de Palarea y de la de su hijo el Excmo. Sr. D. Antonio Palarea Sánchez de Palencia, se aplicaron las misas que se dijeron desde las ocho hasta una, ayer día 29 de los orientes en la iglesia parroquial de San Nicolás.

Estuvo además la Vela y Alumbra do, y después de la Reserva se cantó un solemne Responso.

A estos cultos asistieron ininidad de personas que unieron sus plegarias a las de la Iglesia por el descanso eterno de los finados.

Enviamos a la familia y de un modo particular a nuestro querido amigo don Mariano Palarea y Sánchez de Palencia la expresión de nuestro sentimiento.

La voz de la Gaceta

Habla del descanso dominical para las industrias pesqueras, entre otras cosas

Por telégrafo de la tarde Madrid.—La Gaceta inserta entre multitud de disposiciones las siguientes de un mayor interes.

Ampliando hasta el día 28 de Febrero el plazo señalado para que los empleados civiles y militares puedan optar a los derechos civiles máximos que se establecen por el estatuto de clases pasivas.

Complementando la aplicación del descanso dominical a las industrias pesqueras y ordenando a las autoridades de Marina que no autoricen la salida de buques pesqueros sino acreditando haber concedido al personal descanso de trece días durante el trimestre.

MEJORADO

Nuestro querido amigo don Patricio López Ortega continúa mejorando de la grave dolencia que hace unos días le hizo guardar cama.

Nos es muy grato dar a nuestros lectores tan satisfactoria noticia, y celebraremos que tan entrañable amigo nuestro obtenga un pronto y total restablecimiento.

Sección de Tribunales

La causa de Llano de Brujas

Ante la Sala de la sección primera de esta Audiencia se ha celebrado la vista de la causa instruida contra los hermanos Antonio y Jesús Navarro Carmona.

Estos convenientemente armados y disfrazados para no ser conocidos, penetraron la noche del 3 de Abril último en la casa del vecino de Llano de Brujas, José García, en el momento que este se hallaba cenando con su esposa y criada.

Solicitaron la entrega de mil pesetas y como a ello se opuso José García le causaron tan graves heridas que falleció al día siguiente.

Después registraron el arca y no encontraron mas dinero que cinco pesetas que robaron a la mujer.

La representación fiscal solicitó en un razonado informe, para los procesados, la pena de muerte y calificó el hecho como constitutivo de un delito de robo y homicidio con las agravantes de haberse cometido en la morada de la víctima y empleando disfraz.

La acusación privada fué ostentada por el notable letrado don Vicente Llovera, que en un informe modelo, pidió para los procesados la misma pena que el fiscal, apreciando las mismas agravantes que él, meno la de nocturnidad.

De la defensa de Antonio Navarro estuvo encargada don Antonio Alburquerque y de la de su hermano Jesús el señor Ruano.

El primero apreció la coexistencia de dos eximentes o la existencia de un delito de robo en grado de tentativa.

El segundo calificó el hecho como de robo frustrado con ocasión del cual se realizó un homicidio.

Todos los informes fueron acertadísimos, y el del señor Llovera mereció sinceras felicitaciones.

A la vista asistió mucho público y la causa quedó concluida para ser sentenciada.

El suplente de GOLILLA

La Bolsa

Por telégrafo de la noche Cotización del día 29

Table with 2 columns: Instrument and Price. Includes items like Interior 4%, Amortizable 5%, Amortizable 4%, Banco de España, Tabacos, Francos, Libras, Dollars, and Liras.

Don Francisco Viudes Girón

que falleció en Alicante el 31 de Enero de 1917

R. I. P. En sufragio de su alma se dirán misas desde las nueve hasta las doce mañana 31, en la Rectoral de Santa Catalina

Sus hijos y demás familia, Ruegan a sus amigos y personas piadosas lo encomienden a Dios y asistan a dichos cultos, por lo que les quedarán agradecidos

Murcia 30 de Enero de 1926.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada. (12)

Las negociaciones sobre Tánger

Aunque se dijo que comenzarían el día 7, ahora se anuncia que el 9

Pero en verdad nada se sabe

Por telégrafo de la tarde

Madrid.—Aunque oficialmente se anunció por la prensa francesa que las negociaciones sobre la cuestión de Tánger darían comienzo el día siete del mes entrante, se anuncia ahora por informes tanto o mas autorizados que no darán principio hasta dos días después.

Quiénes de León ya ha participado al Gobierno francés quienes serán los negociadores franceses serán Beaumarchais y Sant Quentin.

Lo que dice un periódico

Tánger.—«El Diario de Marruecos» publica un vibrante artículo diciendo que el único medio de consolidar la obra militar que realiza España es dar una solución netamente española a la cuestión de Tánger.

Lo que dice la Prensa

Madrid.—«La Nación» reproduce un artículo de The Times en el que se reconoce la justicia de España en sus aspiraciones sobre Tánger.

Confirma que el problema entra en una fase crítica y dice que mientras el acuerdo franco español no se aparte del convenio del año 23 los Estados interesados no darán su asentimiento.

Las armas recogidas en Marruecos

Estadística enviada por el general Sanjurjo

Por telegrama de la noche

Madrid.—En el Gabinete de censura facilitaron a los periodistas una nota en la que se reproduce la estadística enviada por Sanjurjo.

Las ramas recogidas hasta ahora suman un total de 35 mil y quedan aun en las kabilas de seis a ocho mil fusiles que serán recogidos en este mismo año.

Para ello precisará alguna operación con objeto de quebrantar la resistencia ofrecida por los concentrados en Sumata y Beniarios.

No daba esperanzas que no suene un tiro en Marruecos y es lógico advertirle para que cualquier incidente que pueda surgir no se estime como una sorpresa.

Dr. Cano Especialista en enfermedades de los riñones y de las vías urinarias, de los Hospitales de París.

Bagatía 47.—Murcia.—De 12 a 1.

El viaje a Canarias de don Galo

Estudiará con imparcialidad todos los asuntos

Se encargará de Gracia, García Valle

Por telégrafo de la noche

Madrid.—Don Galo Ponte ministro de Gracia Justicia que marcha a Canarias a resolver cuantas cuestiones están pendientes de ello y con autorización expresa del Gobierno, ha hecho nuevas declaraciones.

Dice que marcha a Canarias a estudiar bien todos los asuntos y a resolverlos con entera imparcialidad.

No admitirá—añade—consejos de ningún género ni homenajes que no le van bien.

Tan solo aceptará un banquete a su llegada y por ser festividad de la Patrona. Anunció que durante su ausencia ocupará la cartera de Gracia y Justicia García Valle.

También manifestó que al llegar a Canarias que será el día 2 asistirá a un Te Deum.

Salida para Canarias

Madrid.—Hoy marcharon a Canarias el ministro de Gracia y Justicia don Galo Ponte y los elementos que se designaron para que estudien los problemas de aquellas islas.

En la estación fueron despedidos por comisiones varias y altos funcionarios del Ministerio.

Un almanaque

El editado por «El Liberal»

Hemos recibido en esta Redacción el número de primero de año que ha editado «El Liberal» de Murcia.

El número es en sí un alarde de buen gusto y su presentación no puede ser más depurada.

Se debe la portada al diestro pincel de Gil de Vicario, y página tras página se ve arte y mucho en su concepción.

Lleva dibujos de Ribas, Martines Baldrich, Gil de Vicario, Manchou y otros notables dibujantes.

En la parte literaria figuran Zozaya, Díez de Revenga, Fernandez de Velasco, Ramirez Angel, Jara Carrillo, Perez Bojart, Vicente Llovera, José A. Jara, Martinez Garcia, Soriano, Somoza Silva, Ayuso, Muñoz San Román, Sierra, Molina Cánovas, Peres Ferrero, Martinez Corbalán, Lafuente, Sobejano, Perez Zúñiga, Fernando Servet, Diego Sanchez Jara, Ramón Blanco, Frutos Rodriguez y otros.

Contiene además fotografías de obras de Planes, Ros, Julio, Antonio, de la Fuensanta y su corona, y una página musical de Massotti y Jara y de Emilio Ramirez.

Por el éxito que debe suponerles el número al llegar a las manos de las personas de buen gusto y la labor intensa que han realizado, no deben faltar al colega felicitaciones y en ellas vaya la nuestra la primera.

El suicidio de un cajero

Se da un tajo con un raspador y se arroja al patio desde una ventana

Por telégrafo de la noche Madrid.—El cajero de la entidad en cargada del canal de Isabel II se encerró en uno de los retretes de la oficina y se dió un corte en el cuello con un raspador.

Más tarde se arrojó el patio de la casa desde una ventana y quedó muerto.

Fué recogido por los compañeros que le creyeron aun con vida.

Los móviles que le impulsaron a realizar el hecho fué el padecer una enfermedad crónica.

Murcia 30 de Enero de 1926.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada. (12)

Los Exploradores de España

Tropa de Murcia

Orden para el día 30 de Enero de 1927:

Para asistir a la estación a despedir a los Excmos. Sres. ministros de la Gobernación e Instrucción Pública citase a todos los exploradores y lobatos en el Club a las 6 y media de la tarde con carácter obligatorio, con uniforme y bordón.—El Jefe de Tropa.

Timo pintoresco

Sale del Banco con siete mil duros y se los recoge otro en el antedespacho del gerente

¡Y vaya usted a saber!

Por telégrafo de la noche

San Sebastian.—Un dependiente de una importante casa de esta plaza cobró en el Banco del Rio de la Plata siete mil duros.

Cuando salió a la calle lo llamó un caballero elegantemente vestido que le dijo que en la operación se había padecido un error.

El dependiente creyéndolo empleado del Banco, volvió otra vez y penetró en el antedespacho del gerente.

Allí el falso empleado le recogió los siete mil duros y desapareció.

Nada se sabe de su paradero.

Instituto de Puericultura

A la Inauguración asiste doña Victoria y muchos concejales

Por telégrafo de la tarde

Madrid.—A las once y media de la mañana tuvo lugar el acto de la inauguración del Instituto de Puericultura.

Asistieron la Reina Victoria, Franco Rodriguez, el alcalde y numerosos concejales.

La Reina después de visitar el edificio ocupó la Presidencia en compañía del doctor Murillo y el alcalde.

A la hora de los discursos hablaron Durán y Romeo, Vallano y Murillo.

El alcalde agradeció el interés de la Reina por este Instituto y solicitó Cruces de Beneficencia para la vizcondesa de Llantero, y los doctores Ferrán y Romeo.

Murillo habló en nombre del Gobierno y analizó las obras que doña Victoria viene realizando acerca del mejoramiento de estas instituciones.

MEDIA S

De hilo superior a Ptas. 1'75. Hilo Tupida a idem. 2'25.

De Hilo Finísima a idem. 2'50. De Hilo marca Diana a idem. 3'00.

De Seda torzal con menguados a idem. 2'50.

Precio Fijo, RAYNELI, Plateria, 22.

Gran surtido en hilo finas y seda natural.

Que no lo entierren

Se halla muerto y con la cara sonrosada y se espera a que se descomponga

Por telégrafo de la noche Pamplona.—En el cementerio se encuentra depositado desde hace unos días el cadáver de un hombre fallecido en el Hospital.

Tiene la cara sonrosada y aunque los médicos dicen que se halla muerto han aconsejado que no se entierre hasta que se descomponga para tranquilidad de la familia.

Por el depósito de cadáveres del cementerio han desfilado las mas grandes mentalidades de la medicina.

El suceso está siendo comentado disimulo.

El viaje del Príncipe

Pasó el día cazando y se espera al Rey para que almuerce con su hijo

Por telégrafo de la noche

Sevilla.—El príncipe de Asturias y el infante don Jaime pasaron el día cazando en el coto de Villamanrique.

Es esperado el Rey que visitará las fábricas algodonera y otros centros.

Don Alfonso almorzará con sus hijos.

Luego saldrá para Madrid con objeto de celebrar el anunciado Consejo de ministros.

Intereses naranjeros

Comunicación sobre la inspección de las cajas declaradas dudosas en el puerto de Cartagena

Por el ingeniero inspector de la Junta naranjera del Puerto de Cartagena se cursó a las Casas consignatarias y Asociaciones de exportadores la siguiente comunicación, para que a su vez la transmitan a sus representantes.

«Tengo el gusto de poner en su conocimiento que las cajas de naranjas recibidas en este puerto y declaradas dudosas hasta el día 29 de los corrientes serán inspeccionadas por el ingeniero que suscribe aunque no haya habido alzamiento alguno.

En cuanto a las cajas que se declaran dudosas con posterioridad a esta fecha, solamente serán inspeccionadas aquellas cuyos remitentes se alcen por escrito en el plazo de 48 horas ante esta Junta del Puerto pagando una multa de 2 a 4 pesetas por caja como sanción.

Ultimamente las cajas declaradas dudosas podrán ser retiradas del Puerto por los remitentes en el plazo de ocho días, presentando ante la Junta naranjera del Puerto los justificantes de su transporte al interior.

Cartagena 27 de Enero de 1927.—El ingeniero inspector de la Junta naranjera del Puerto, Cesar Arroniz.

Espectáculos

Romea.—Compañía de comedias y dramas de Martínez Tovar.

Ortiz.—Compañía cómico-dramática de Francisco Hernández.

Funciones para hoy: por la tarde «La mariposa que voló sobre el mar». Por la noche, «El matrimonio italiano».

Circo.—Cine por tarde y noche. Media-Luna.—Cine. La preciosa producción en 6 partes titulada «Entre locos anda el juego».

Popular.—Cine permanente.

NOTICIAS

Casino

Esta tarde a la retirada de paseo se celebrará un te baile.